GAZLI PiZZA-PIDE FIRINI

iQiNDEKiLER

A GENEL BILGILER .......ccooeeeereereeereresessesesasessssesesassesenns Sayfa 2
Al TANIMLAMA ...cuteueeeeersessessseesesssessessssssessssssssssssssssssssssssnees Sayfa 3
A2 TEKNIK BILGILER 1.uteuerseeeersesssseraesssssssessesassessessssssssssssssssssees Sayfa 3
A3 TASIMA ittt s s rarar s s s s nnnnnnan Sayfa 3
A4 PAKETI ACMA ..uuiiiirireressnsssssssserssssssssssssssemsssssnssssssssenesssnnnnns: Sayfa 4
B MONTAD . tcireererrerenress s rmssrmsrsmsrensrnsssessrassrasssnssenssnnssnnnns Sayfa 4
C GENEL UYARILAR .utrtrerrersassaessessesessesssssssssssssssssssssessssens Sayfa 5
D CIHAZIN KULLANIMI ....cooiiirererersessaesasssessessessesessessssssnes Sayfa 6
E TEMIZLIK Ve BAKIM .eereieeeeisserssssesssssesssssesssssssssssessnsennns Sayfa 7
F SORUN GIDERME .......ccecerueereraeraesersessessssessesassessesssessenns Sayfa 8
G ENJEKTOR DEGISIMi ve GAZ AYARI ........ccceeererererrenranns Sayfa 9
H GAZ BAGLANTI RESIMLERI ....cceetrerueeerercreeseressecessesnenns Sayfa 10
| YEDEK PARGA LISTESI-DEMONTE GORUNUS ........cccueueu. Sayfa 11



GAZLI PiZZA-PIDE FIRINI

A GENEL BILGILER

BU CiHAZI MONTAJ ETMEDEN ONCE CALISTIRMA ve BAKIM TALIMATLARINI
DIKKATLICE OKUYUNUZ. YANLIS MONTAJ ve PARCA DEGIiSiMi URUNE HASAR
VEREBILIR YA DA KiSILERi YARALAMAYA SEBEBIYET VEREBILIR. CIHAZA KASITLI
HASAR VERME, iIHMAL, TALIMATLARA VE YONETMELIKLERE UYMAMAKTAN DOLAY!
OLUSAN HASARLAR VEYA YANLIS BAGLANTILAR FIRMAMIZ SORUMLULUGUNDA
DEGILDIR. CIHAZA YETKIiSiZ MUDAHALE, URUNUN GARANTISINi GECERSIZ
KILACAKTIR.

1. Bu kitapgidi bagka operatorlere gelecekte referans olmasi bakimindan el altinda giivenli
bir yerde muhafaza ediniz.

2. Cihaz montaiji, kullanilacag iilkedeki mevcut yonetmeliklere ve talimatlara gore
yetkili personel tarafindan yapilmaldir.

3. Bucihaz egitim verilmis kisiler tarafindan kullaniimalidir.

4. Cihazin arizalanmasi durumunda cihazi kapatiniz. Cihaza sadece uretici tarafindan
yetkilendirilmis bir servis merkezi hizmet vermelidir. Orijinal yedek parca isteyiniz.



GAZLI PiZZA-PIDE FIRINI

Al TANIMLAMA

*YUksek verim saglayan bu cihaz, endistriyel mutfaklarda kullaniimak tzere Uretilmis
profesyonel bir pide ve lahmacun firinidir.

Kodu Ebatlar (mm) i¢ Ebatlar (mm) Paketle(me:ng)lgiileri
PLF.PLS.D1 1265X1480X800 1000x950 1300X1790X970
PLF.PLS.D2 1265X1730X800 950x1250 1300X1790X970
PLF.PLS.D3 1062x1037x800 750x600 1110x1130x930
PLF.PLS.D4 1062X1237X800 750%x800 1070X1320X960
AS.PLF.D1 1177X1201X930 - 1240X1240X230
AS.PLF.D2 1177X1445X930 - 1240X1240X230
AS.PLF.D3 977X827X930 - 1240X1240X230
AS.PLF.D4 977X1027X930 -—-- 1240X1240X230

A2  TEKNIK BILGILER
Kodu Callsvma NG (Kw) Gaz Tiketimi LPG Gaz Tiiketimi
Aralig: °C m3/h (NG) (Kw) kg/h (LPG)
PLF.PLS.D1 400 34,00 3,59 26,8 2,1
PLF.PLS.D2 400 34,00 3,59 26,8 2,1
PLF.PLS.D3 400 30,40 3,20 18,9 1,48
PLF.PLS.D4 400 30,40 3,20 18,9 1,48
PLF.PLS.D5 400 30,40 3,20 18,9 1,48

A3 TASIMA

*Bu cihaz elde tasinamaz. Bu nedenle cihazi tagimak icin bir yik kaldirma araci (forklift veya
transpalet) kullaniniz. (Forklift veya transpaletin kaldirma kollari cihazin altindan yaridan fazla
kismina kadar ulasmalidir).



GAZLI PiZZA-PIDE FIRINI

A4 PAKETI ACMA

*Cihaz, kullanilan llkedeki yonetmeliklere gére acgiimali ve ambalajlarinin imhasi yapiimahdir.
Gida ile temas eden pargalar paslanmaz geliktir. Tim plastik pargalar, malzemenin semboli
ile isaretlidir.

*Cihazin pargalarinin eksiksiz geldigini ve nakliye esnasinda herhangi bir hasara ugrayip
ugramadigini kontrol ediniz.

B MONTAJ

*Uriinii diiz ve saglam bir zemin iizerine yerlestiriniz, devrilme risklerine karsi gerekli dnlemleri
aliniz.

*Cihaza montaj ve servis hizmeti verecek personelin, konusunda uzman ve firmamiz
tarafindan montaj-servis lisansina sahip olmasi zorunlulugu vardir.

*Cihazin gaz tesisati baglantisinda yapilacak tim ayarlama ve degisiklikler, yetkili bir kisi
tarafindan yapiimalidir.

*Gazl cihazin bulundugu ortamin havalandirmasinin yeterli ve mutlaka hava menfezli olmasi
gereklidir.

*Cihaz ilgili Glkenin milli ve yerel gaz standartlarina uygun baglanmahdir.

*Cihaz gaz girigleri “G” etiketi ile gévde lzerinde belirtilmistir.

*Gaz tesisatina baglanti, uygun capta metal fleks boru ve kiresel vana ile yapilmalidir. S6z
konusu kuresel vana, isidan uzak ve tehlike aninda kolayca erisilebilir bir yere sabitlenmelidir.
Gaz giris baglantisi yapildiktan sonra olasi gaz kagaklari kontrol edilmelidir.

*Cihaz bilgi plakasindaki verilere gore, gaz ve basing ayarlanmalidir. Cihazin ayarlanmis
oldugu gaz tipi, montaj yerindeki gaz tipine uygun degil ise farkli gaz tipine gore ayarlanmasi

ile ilgili yazil talimatlari uygulayiniz. (Konu: G)

*Pide ve lahmacun firinlarinin bakim ve temizliginin kolayhdi agisindan, saginda ve solunda
en az 50 cm bosluk birakilmalidir. Cihaz davlumbaz altinda galistiriimahdir.



GAZLI PiZZA-PIDE FIRINI

@]

GENEL UYARILAR

> B>

B>

> B> B

> B> B

%]

*Cihazi, yeterli aydinlatma olmayan tesislerde kullanmayiniz.

*Cihazi kullanirken hareketli parcalara kesinlikle dokunmayiniz.

*Cihazi, yanici ve patlayici maddelerin bulundugu ortamlara yakin yere montaj
etmeyiniz.

*Cihazi bosta galistirmayiniz.

*Cihazin kapasitesinin ¢ok altinda/Ustinde yikleme yapmayiniz.

*Uygun koruyucu ekipmanlar kullanmadan cihaza miidahalede bulunmayiniz.

*Cihazin kullanildigi alanda herhangi bir sebeple ¢ikan, yangin, alev parlamasi gibi
durumlarda hizl bir sekilde (varsa) gaz vanalarini ve elektrik salterlerini kapatarak
yangin sondiricu kullaniniz. Alevi séndirmek igin asla su kullanmayiniz.

*Bu cihaz kapak acik olarak kullaniimalidir. Kapagi kapali iken cihaz igerisindeki
oksijen tiikeneceginden dolayi alev sénecektir.

*Gazli pide ve lahmacun firinlarinin bulundugu ortamda gaz kagag: var ise, kesinlikle
ates yakmayiniz, elektrikle oynamayiniz.

*Sizdirmazlik kontroliiniin alevle yapilmasina kesinlikle izin vermeyiniz.

*300 ° C'nin Uzerindeki sabit sicakliklar ve briilérlerin diizgiin ¢galismasi igin kapak
acik kalmahdir.

*Urin alt standsiz kullanildi§i takdirde montaj yapilacagi tezgah ile arasina 20-30cm
bosluk birakilmalidir.



GAZLI PiZZA-PIDE FIRINI

D CiHAZIN KULLANIMI

*Kontrol Panosu:

: Kapali konumu

: Cakmak konumu
: Tam alev

: Yarim alev

o0 w>»

*Kullanim:

e Pide ve lahmacun firinlar LPG ve NG (dodalgaz) ile ¢alistigi i¢in kullanma sekline gore,
firimin arka kismindan gaz giris baglantisini yapiniz.

e Anagaz vanasini aciniz.

e Finnin gaz digmesini ice bastirarak pilot alev konumuna getiriniz ve pilotu, brilériin yan
tarafindaki delikten atesleme gubugu ile atesleyiniz.

e Pilot ateslendikten sonra birkag saniye (min.10) emniyet thermocopul ucunun yeteri kadar
Isinmasi igin digmeyi basili tutunuz.

e Daha sonra istediginiz konuma (digme tzerinde isaretli olan yarim veya tam alev)
cevirerek ayarlayiniz.

o Cihazilk defa galigtirihyor ise, gaz tesisatinin icindeki havanin bosaltilmasi icin
ateslemeden Once bir stire diigmeyi pilot alev konumunda basil tutunuz.

e Pide,veya Pizzalari firina koyduktan sonra kapagini kapatiniz.

e Cihazile isiniz bittigi zaman gaz vanasini kapatiniz.



GAZLI PiZZA-PIDE FIRINI

E TEMIZLIK ve BAKIM

» Her Kullanimdan Sonra Yapilmasi Gerekenler;
e  Cihazin temizligini yapmadan énce gaz baglantisini kesiniz.
e Cihazin dis ylizeyini nemli bir bez ile temizleyiniz.
e Cihazin i¢ yuzeylerini nemli bir bez ile her kullanimdan sonra temizleyiniz.
e Cihazin temizliginde asit ve tirevi malzemeler kullanmayiniz.
e  Cihazin temizligini yaparken basingh su ile yikamayiniz.
e Cihazi bulasik teli gibi krom malzemeyi gizebilecek malzemeler ile temizlemeyiniz.

» Periyodik Olarak Yapilmasi Gerekenler;
e Bakim sadece egitimli kisiler tarafindan yapiimahdir.
e Gaz deposu, sit pilot, termo elamanlar, musluklar, brilér, cakmak ve buji kablolarin
bakimlari olmadigi igin, bozuldugu zaman degistirilirler.
o  Belirli araliklarla gaz baglanti hortumlarini kontrol ediniz. Yirtik, delik vb. durumlarda
hortumlari degistiriniz.
e Belirli araliklarla cihazin bulundugu ortamin havalandirmasini kontrol ediniz.



GAZLI PiZZA-PIDE FIRINI

F SORUN GIiDERME

1. Cihazin gaz baglantisinin yapilip
yapilmadigini kontrol ediniz.

2. Pilotlara gaz akisi gelmiyor ise cihaz
calismaz.

3. Gaz girisi olan hortumlar yirtik, delik v.b
sebeplerden gaz kagiriyor ise cihaz
calismaz.

4. Kapagi kapali iken cihaz icerisindeki
oksijen tikeneceginden dolayi alev
sOnecektir.

CIHAZ GALISMIYOR

1. Finn kapagini acik birakiniz.

Firin 1s1 ayarini kontrol ediniz.

iYi PISIRMIYOR 3. Uriin alt standsiz kullanildi§ takdirde
montaj yapilacagi tezgah ile arasina
20-30 cm bosluk birakilmahdir

n

1. Pide ve pizza finnlarinin gaz musluklari
emniyet ventilli oldugu igin herhangi bir
nedenle alevin sénmesi durumunda gaz
akisi otomatik kesilecektir. Bu durumda
cihaz ¢aligmaz.

2. Gaz kagagi olmasi durumunda,
ortamda selonoit gaz kesici alarm var
ise gaz akigl kesilir ve cihaz calismaz.
Hava menfezleri ile ortami
havalandiriniz.

CiHAZ DURDU

e Pide ,Pizza veya lahmacun pisirme uygun kalitede yapilmiyor ise,
e  Guvenlik fonksiyonlarindan herhangi biri ¢calismiyor ise,
» Cihazi kullanmayiniz.

*Yukaridaki sorunlar yine de devam ediyor ise yetkili servislerimizle irtibat kurunuz.



GAZLI PiZZA-PIDE FIRINI

ENJEKTOR DEGISIMi ve GAZ AYARI

GAZLI FIRINLARI BRULOR - ENJEKTOR DEGIiSIM TABLOSU

G30 G31
NG /LPG G20 G25
30/50 mbar | 30/50 mbar
PLFPLS.D1 @ mm 1825 1,825 1,1-1,5 1,1-1,5
X 4x 4x 4x 4x
PLFEPLS.D2 @ mm 1,825 1,8-2,5 1,1-1,5 1,1-1,5
X 4x 4x 4x 4x
PLFPLS.D3 @ mm 1825 1,825 @ 1,00 @ 1,00
X 4x 4x 4x Ax
PLF.PLS.D4 @ mm 18-2,5 1,8-2,5 @ 1,00 @ 1,00
X 4x ax ax 4x
PLEPLS.D5 @ mm 1825 1,825 @ 1,00 @ 1,00
X 4X 4X 4X 4X

Firin Enjektorlerin Degisimi;
1. "C" enjektoru ¢ikariniz ve tablodaki degerleri g6z 6niinde bulundurarak degistiriniz. (Sekil
1

2. lIstem digi alev sénmesi durumunda, "B" termo eleman yanan alevi géremedigi zaman
"A" emniyet ventilli gaz muslugu gaz akisini kesecektir. (Sekil 1)

Yarim Alev Ayarlarinin Yapilmasi;

1. Musluk digmesini ¢cikariniz. Gaz muslugunun sol tarafindaki yarim alev vidasini "A" diz
agizli tornavida ile geviriniz. (Sekil 2). LPG den dogalgaz dénligumleri i¢in sol yéne,
dogalgazdan LPG donusiumd icin sag yone geviriniz.



LEMPERO

H

GAZLI PizzA-PIDE FIRINI
GAZ BAGLANTI RESIMLERI

Sekil 1

Sekil 2

10



GAZLI PiZZA-PIDE FIRINI

| YEDEK PARGA LISTESI-DEMONTE GORUNUS

O

IS
@______5______%_@

PLF.PLS.D1

11



GAZLI PiZZA-PIDE FIRINI

YEDEK PARGA LiSTESI-DEMONTE GORUNUS

URUN KODU: PLF.PLS.D1

NO URUN ADI U.KODU
1 | BACA CIKIS SACI YSC-KNX.PLF-LZ-0018
2 | UST BACA CIKIS FLANSI YSC-KNX.PLF-LZ-0029
3 | DIS GOVDE SACI YSC-KNX.PLF-LZ-0047
4 | 100 CM*50 CM*3 CM PizzZA TASI M.TAS-FRN-PZ-006
5 | GAZ BORUSU 650 MM YBR-KNX.PLF-KS-0006
6 | FIRIN KAPAGI YSC-KNX.PLS-LZ-0199
7 | RAF ASKI PiMmi YTL-KNX.KFR-FS-0003
8 | NO:2 BAKALIT TUTAMAK M.AKS-KLP-BKL-003
9 | GRANIT 1190*320 JP.M.TAS-GRN-012
10 | CONTA M.CNT-PLS-KLN-14*24*2
11 | GAZ DEPOSU M.GAZ-DPO-PG-086
12 | RAKOR 3/8-3/8 M.GAZ-TES-SRI-006
13 | BN PANEL SACI YSC-KNX.PLF-LZ-0015
14 | CAKMAKLIK SACI YSC-KNX.PLF-LZ-0119
15 | PiLLi CAKMAK M.GAZ-CKM-PIL-001
16 | CAKMAKLIK KORUMASI M.GAZ--PIEZ-KRM
17 | ETIKET M.AKS-OZL-MTL-006
18 | DUGME M.AKS-DGM-EMP-024
19 | DUGME SOKETi 8 MM M.AKS-DGM-SKT-001
20 | @ 60 0-500 °C TERMOMETRE M.ELK-EDM-DGT-006
21 | GAZ VALFi M.GAZ-VNA-ECA-006
22 [ M8*1200 MM NO:19 TERMOKUPL M.GAZ-TRL-005
23 | DIRSEK 3/4 M.MEK-TES-GLV-007
24 | MASON 3/4 M.MEK-TES-SYH-001
25 | ATMOSFERIK BRULOR 750 MM M.GAZ-BRL-INX-008
26 | ATESLEME BUJISI M.GAZ-CKM-BUJI-001
27 | ENJEKTGR M8*0,75 @ 1,50 MM. JP.M.GAZ-ENJ-LPG-012
28 | ENJEKTOR M8*0,75 @ 1,80 MM. M.GAZ-ENJ-NG-006
29 | ENJEKTGR M8*0,75 @ 2,50 MM. M.GAZ-ENJ-NG-008
30 | ENJEKTOR M8*0,75 $1,10 MM M.GAZ-ENJ-NG-013
31 | HAVA AYAR BORUSU M.GAZ-BRL-DKM-002
32 [3/4-3/4 60 CM GAZ FLEKSI M.GAZ-TES-SPR-004
33 | 3/850 CM GAZ FLEKSI M.GAZ-TES-SPR-012
34 |22 CM GAZ FLEKSI M.GAZ-TES-SPR-043
35 | ATMOSFERIK BRULOR 900 MM M.GAZ-BRL-INX-010
36 | AYAK M.AKS-AYK-NKL-004
37 | SASE -

38 | DIS GOVDE ARKA SACI YSC-KNX.PLF-LZ-0010

12




z
o
L
w
o
-
<
N
N
o
-
N
<
O

YEDEK PARGA LISTESI-DEMONTE GORUNUS

PLF.PLS.D2

13



GAZLI PiZZA-PIDE FIRINI

YEDEK PARGA LiSTESI-DEMONTE GORUNU

URUN KODU:PLF.PLS.D2

NO URUN ADI U.KODU
1 | BACA CIKIS SACI YSC-KNX.PLF-LZ-0018
2 | UST BACA CIKIS FLANSI YSC-KNX.PLF-LZ-0029
3 | DIS GOVDE SACI YSC-KNX.PLF-LZ-0009
4 | GAZ BORUSU 905 MM YBR-KNX.PLF-KS-0005
5 | 125 CM*50CM*3 CM PiZZA TASI M.TAS-FRN-PZ-008
6 | CONTA M.CNT-PLS-KLN-14%24*2
7 | FIRIN KAPAGI YSC-KNX.PLS-LZ-0199
8 | RAF ASKI PiMi YTL-KNX.KFR-FS-0003
9 | NO:2 BAKALIT TUTAMAK M.AKS-KLP-BKL-003
10 | GRANIT 1190*320 JP.M.TAS-GRN-012
11 | GAZ DEPOSU M.GAZ-DPO-PG-086
12 | RAKOR 3/8-3/8 M.GAZ-TES-SRI-006
13 | ON PANEL SACI YSC-KNX.PLF-LZ-0015
14 | CAKMAKLIK SACI YSC-KNX.PLF-LZ-0119
15 | PiLLi CAKMAK M.GAZ-CKM-PIL-001
16 | CAKMAKLIK KORUMASI M.GAZ--PIEZ-KRM
17 | ETIKET M.AKS-OZL-MTL-006
18 | DUGME M.AKS-DGM-EMP-024
19 | DUGME SOKETi 8 MM M.AKS-DGM-SKT-001
20 | @ 60 0-500 °C TERMOMETRE M.ELK-EDM-DGT-006
21 | GAZ VALFi M.GAZ-VNA-ECA-006
22 | AYAK M.AKS-AYK-NKL-004
23 | ENJEKTOR M8*0,75 @ 1,50 MM. JP.M.GAZ-ENJ-LPG-012
24 | ENJEKTOR M8*0,75 @ 1,80 MM. M.GAZ-ENJ-NG-006
25 | ENJEKTOR M8*0,75 @ 2,50 MM. M.GAZ-ENJ-NG-008
26 | ATMOSFERIK BRULOR 900 MM M.GAZ-BRL-INX-010
27 | MASON 3/4 M.MEK-TES-SYH-001
28 | DIRSEK 3/4 M.MEK-TES-GLV-007
29 | M8*1200 MM NO:19 TERMOKUPL M.GAZ-TRL-005
30 | ATESLEME BUIJISI M.GAZ-CKM-BUJI-001
31 | 3/4-3/4 60 CM GAZ FLEKSI M.GAZ-TES-SPR-004
32 | 3/8 50 CM GAZ FLEKSI M.GAZ-TES-SPR-012
33 | 22 CM GAZ FLEKSI M.GAZ-TES-SPR-043
34 | HAVA AYAR BORUSU M.GAZ-BRL-DKM-002
35 | ATMOSFERIK BRULOR 1150 MM M.GAZ-BRL-INX-007
36 | SASE -

37 | DIS GOVDE ARKA SACI YSC-KNX.PLF-LZ-0010

14



z
o
L
w
o
-
<
N
N
o
-
N
<
O

YEDEK PARGA LISTESI-DEMONTE GORUNU

PLF.PLS.D3

15



GAZLI PiZZA-PIDE FIRINI

YEDEK PARGA LiSTESI-DEMONTE GORUNU

URUN KODU:PLF.PLS.D3

NO URUN ADI U.KODU
1 | BACA CIKIS SACI YSC-KNX.PLF-LZ-0018
2 | UST BACA CIKIS FLANSI YSC-KNX.PLF-LZ-0029
3 | DIS GOVDE SACI YSC-KNX.PLF-LZ-0109
4 | 80CM*60CM*3CM PiZZA TASI M.TAS-FRN-PZ-011
5 | GAZ BORUSU 240 MM YBR-PLF.PLS-KS-0003
6 | SASE -

7 | ATESLEME BUJISI M.GAZ-CKM-BUJI-001
8 |conTa M.CNT-PLS-KLN-14*24*2
9 | FIRIN KAPAGI YSC-KNX.PLS-LZ-0199

10 | RAF ASKI PiMi YTL-KNX.KFR-FS-0003
11 | NO:2 BAKALIT TUTAMAK M.AKS-KLP-BKL-003
12 | GRANIT 990*280 M.TAS-GRN-013
13 | GAZ DEPOSU M.GAZ-DPO-PG-086
14 | GAZ VALFi M.GAZ-VNA-OZR-001
15 | RAKOR 3/8-3/8 M.GAZ-TES-SRI-006
16 | ON PANEL SACI YSC-KNX.PLF-LZ-0087
17 | CAKMAKLIK SACI YSC-KNX.PLF-LZ-0119
18 | PiLLi CAKMAK M.GAZ-CKM-PIL-001
19 | CAKMAKLIK KORUMASI M.GAZ--PIEZ-KRM
20 | ETIKET M.AKS-OZL-MTL-006
21 | @ 60 0-500 °C TERMOMETRE M.ELK-EDM-DGT-006
22 | DUGME M.AKS-DGM-EMP-024
23 | DUGME SOKETi 8 MM M.AKS-DGM-SKT-001
24 | 3/4-3/4 60 CM GAZ FLEKSI M.GAZ-TES-SPR-004
25 | 3/8 50 CM GAZ FLEKSI M.GAZ-TES-SPR-012
26 | 22 CM GAZ FLEKSI M.GAZ-TES-SPR-043
27 | ENJEKTOR M8*0,75 @ 1,50 MM. JP.M.GAZ-ENJ-LPG-012
28 | ENJEKTOR M8*0,75 @ 1,00 MM. M.GAZ-ENJ-LPG-016
29 | ENJEKTOR M8*0,75 #2,00 MM. M.GAZ-ENJ-NG-010
30 | ATMOSFERIK BRULOR 1" PARMAK MASONLU M.GAZ-BRL-INX-014
31 | MASON 3/4 M.MEK-TES-SYH-001
32 | DIRSEK 3/4 M.MEK-TES-GLV-007
33 | M8*1200 MM NO:19 TERMOKUPL M.GAZ-TRL-005
34 | HAVA AYAR BORUSU M.GAZ-BRL-DKM-002
35 | AYAK M.AKS-AYK-NKL-004
36 | DIS GOVDE ARKA SACI YSC-KNX.PLF-LZ-0097

16



| YEDEK PARGA LISTESI-DEMONTE GORUNU

™
O

PLF.PLS.D4

17



GAZLI PiZZA-PIDE FIRINI

YEDEK PARGA LiSTESI-DEMONTE GORUNU

URUN KODU:PLF.PLS.D4

NO URUN ADI U.KODU
1 | BACA CIKIS SACI YSC-KNX.PLF-LZ-0018
2 | UST BACA CIKIS FLANSI YSC-KNX.PLF-LZ-0029
3 | DIS GOVDE SACI YSC-KNX.PLF-LZ-0096
4 | 80CM*80CM*3CM PizzA TASI M.TAS-FRN-PZ-010
5 | GAZ BORUSU 450 MM YBR-PLF.PLS-KS-0002
6 | FIRIN KAPAGI YSC-KNX.PLS-LZ-0199
7 | RAF ASKI PiMi YTL-KNX.KFR-FS-0003
8 [ NO:2 BAKALIT TUTAMAK M.AKS-KLP-BKL-003
9 | GRANIT 990*280 M.TAS-GRN-013
10 | CONTA M.CNT-PLS-KLN-14*24*2
11 | ATESLEME BUJISI M.GAZ-CKM-BUJI-001
12 | GAZ DEPOSU M.GAZ-DPO-PG-086
13 | RAKOR 3/8-3/8 M.GAZ-TES-SRI-006
14 | ON PANEL SACI YSC-KNX.PLF-LZ-0087
15 | CAKMAKLIK SACI YSC-KNX.PLF-L7-0119
16 | PiLLi CAKMAK M.GAZ-CKM-PIL-001
17 | CAKMAKLIK KORUMASI M.GAZ--PIEZ-KRM
18 | ETIKET M.AKS-OZL-MTL-006
19 | @ 60 0-500 °C TERMOMETRE M.ELK-EDM-DGT-006
20 | DUGME M.AKS-DGM-EMP-024
21 | DUGME SOKETi 8 MM M.AKS-DGM-SKT-001
22 | GAZ VALFi M.GAZ-VNA-ECA-006
23 | 3/4- 3/4 60 CM GAZ FLEKSI M.GAZ-TES-SPR-004
24 |3/8 50 CM GAZ FLEKSI M.GAZ-TES-SPR-012
25 | 22 CM GAZ FLEKSI M.GAZ-TES-SPR-043
26 | ENJEKTOR M8*0,75 @ 1,50 MM. JP.M.GAZ-ENJ-LPG-012
27 | ENJEKTOR M8*0,75 @ 1,00 MM. M.GAZ-ENJ-LPG-016
28 | ENJEKTOR M8*0,75 32,00 MM. M.GAZ-ENJ-NG-010
29 | MASON 3/4 M.MEK-TES-SYH-001
30 | BAGLANTI SOMUNU YTL-KNX.PLF-KS-0001
31 | MASON 1" M.MEK-TES-SYH-002
32 | DIRSEK 3/4 M.MEK-TES-GLV-007
33 | M8*1200 MM NO:19 TERMOKUPL M.GAZ-TRL-005
34 | 60 CM ATMOSFERIK BRULOR M.GAZ-BRL-INX-003
35 | HAVA AYAR BORUSU M.GAZ-BRL-DKM-002
36 | AYAK M.AKS-AYK-NKL-004
37 | SASE -

38 | DIS GOVDE ARKA SACI YSC-KNX.PLF-LZ-0097

18




